Tuqpo Hiektpodoyov Mnyovikov kol Mnyovikov
YmoloyioT®V TOV
IHavemotnuiov Ilghomovviicov

Epyootipro Hiektpovik@v Kuokhopdatov, Xvetnudtov ko
Egappoyov (ECSA Lab.)

ECSALab

Ac@dreld YTOAOYIOTIKAOV XVGTHATOV
Awdokwv: Ap. [Topackevdg Kitoog (Kabnyntc)
AocKioeig 6t Ogpatikn evotnte g Ocwpiog AplOpdv

1) Av oydovv ot mapokdtom oyécelc a =b (mod n) kot ¢ = d (mod n) va deilete

ot (atc) = (b+d) (mod n) ko ac = (db) mod n.

2) Na vrohoyicete Tov Méytoto Kowd Awupémn petald tov apbudv 354448

Kot 233456.

3) Kavovtog yprion ¢ neboddov tov emavolapfoavOolevon TETPUY®VIGHOD —

Kot — ToAAamAactacuod vroAoyiote To 51 modulo 2005.

4) XpNGOTOMGTE TNV AVETTVYLEVT LOPOT| TOV adyopifpov Evideidn kot
amodei&te 6T ged (12345, 11111) =1. Bpeite To0g akepaiong X KoL y Y10 TOVG

omoiovg 1oyvet 12345x+11111y=1. IMotog ivor o 111117 (mod 12345).

5) 1) Na vroAoyiocete tov avtiotpopo tov 3 mod (101). o) Me v Bonfeia tov
Osopnuatog Euler B) Me v Ponbeia g avertuypévne HopeNG Tov
aiyopiBuov tov Evkeion.



ii) No Bpeite 1o 3072 mod (101)



